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Túl vannak az államvizsgán

Diplomaosztó a főiskolán

Felújított épületrészben

Európai körülmények között 
a Városi Ügyészség

Június 26-án tartották a dr. 
Pósta Sándor Sportcsarnok-
ban az Eötvös József Főiskola 
Pedagógiai, valamint Műszaki 
és Gazdálkodási Fakultásának 
diplomaosztóját, melyen jelen 
volt Zsigó Róbert Baja és térsé-
ge országgyűlési képviselője is. 

Az eseményen beszédében 
prof. dr. Majdán János rek-
tor elmondta, a főiskola célja, 

határozott, jó egyéniségű szak-
emberek képzése. Rektor úr 
szerint az új bolognai rendszer-
re való átállás erőltetett volt, 
nem hozta meg a várt eredmé-
nyeket. Az iskolával kapcsolat-
ban így fogalmazott: „Az Eöt-
vös József Főiskola nemcsak a 
múlt, hanem a jelen, és remél-
hetőleg a jövő is!”  

Az ünnepségen 357 egykori 
hallgató kaphatta meg okleve-
lét, melyből 316 - an diplomát, 
vagy nyelvvizsga hiányában 
igazoló okmányt, 41-en pedig 
a felsőfokú szakképzés keretei 
között szakmát vehettek át. 48 
hallgató vehette át diplomáját 
a népszerű andragógiából, míg 
tanítói szakon 32- en végeztek.

Riavicz Balázs 

2009. június 26-án – egy ben-
sőséges ünnepség keretében – 
hivatalosan is átadták a Városi 
Ügyészség felújított épületré-
szét. A Városi Bíróság harma-
dik emeletén dolgozó ügyészek 
munkakörülményei immár eu-
rópai színvonalra emelkedtek.

Csanádiné dr. Pestality Ibo-
lya vezető ügyész ünnepi be-
szédében elmondta, hogy az 
ügyészség összesen tizenhá-
rom alkalmazottal dolgozik, 
akik közül heten ügyészek. Egy 
évben mintegy 800 lenyomo-
zott ügyet dolgoznak fel. „Sze-
retnék köszönetet mondani 

mindenkinek, aki lehetővé tet-
te, hogy ilyen szép munkakö-
rülmények között dolgozhas-
sunk!”- mondta a vezető ügyész.

Az ünnepséget megtisztelte je-
lenlétével dr. Kovács Tamás leg-
főbb ügyész is, aki hangsúlyoz-
ta: az ügyészségnek van jövőké-
pe, az ügyészek teszik a dolgukat. 
Komoly probléma a létszámhi-
ány, azonban a jelenlegi gazdasá-
gi helyzetben nem számolhatnak 
az apparátus bővítésével. „Meg-
őrizzük az ügyészség önállóságát, 
függetlenségét és a jövőben is ki-
zárólag törvényességi kérdésekkel 
foglalkozunk. Információim sze-
rint bajai kollégáim kiválóan dol-
goznak! Külön öröm számom-
ra, hogy rendkívül jó kapcsolatot 
ápolnak a bírósággal, a rendőr-
séggel és a helyi önkormányzat-
tal. Európai szellemiségű munkát 
végeznek, immár európai színvo-
nalú környezetben. Jó munkát kí-
vánok mindannyiuknak!” – zár-
ta gondolatait dr. Kovács Tamás, 
a Magyar Köztársaság legfőbb 
ügyésze.

F.A.

dr. Kovács Tamás, legfőbb ügyész

A friss diplomások

A gyermekek örömére

Adományból játszótér
Június 27-én, szombaton dél-
előtt hivatalosan is birtokba ve-
hettek a gyermekek egy új ját-
szóteret a Petőfi-szigeten. A 
helyszín nem volt ismeretlen 
számukra, hiszen a közelmúlt-
ban még találhattak néhány el-
öregedett és emiatt veszélyes já-
tékot ezen a területen, egészen 
pontosan a sporttelep bejáró-
jával szemben, a szigeti „főút” 
jobb oldalán.

Búcsú Lajos alpolgármester-
től megtudtuk, hogy adomány-
ról van szó. 

Marcus Schieber, Baján élő 
német üzletember szülei ked-
veskedtek ilyen módon a csöpp-
ségeknek. „Schieber úr szülei 
1,3 millió forintot ajánlottak fel 
erre a célra, az Egészséges Vá-
rosért Közalapítványon keresz-
tül. Nekünk nem volt más dol-
gunk, mint biztonságosan elhe-
lyezni a játékokat, és köszöne-
tet mondani a Schieber család 
nagylelkűségéért” – mondta az 
alpolgármester.

Marcus Schieber és felesé-
ge két gyermeket nevel. „Ami-
kor a Petőfi-szigeten sétál-
tunk a családdal, sokszor lát-
tuk a mostani játszótér elődjét. 
Úgy gondoltuk, nemcsak a mi 
csemetéink örülnének új játé-
koknak. Boldog vagyok, hogy 
megvalósult, köszönöm min-
denkinek, aki segített” – osztot-
ta meg gondolatait a sajtó kép-
viselőivel Marcus Schieber.

F.A.

Marcus Schieber gyermekek 
körében

Folytatás a címoldalról

Kilenc százalékon az MSZP
Tehát nem a hazugság, a tuda-

tos megtévesztés, a „trükkök szá-
zai” a felháborítóak, hanem az, 
hogy mindez napvilágot látott. Na 
itt van a kutya elásva. Ez a tipikus 
szocialista gondolkodásmód.

Hogy miért tipikus? 2006. ok-
tóber elsején éjjel, a helyi szoci 
vezetés 12 éves uralmának végét 
látva, Márfai Péter egyik párt-
társa, Hajdú Miklós, a jelenlegi 
bajai MSZP frakció vezetője is 
hasonlóan érvelt. Lapunkat hi-
báztatta a választási vereségért. 

Mert megírtuk, hogy admi-
nisztrációs hiba miatt nem tud-
tak lehívni 40 millió forint meg-
nyert pályázati pénzt a Déri kert 
felújítására. Ezért is megdöb-
bentő, ahogy a társadalmi tá-
mogatottság nélküli pártfüggő 
és „pártfüggetlen” elvtársak ar-
ról a Révfy-féle városvezetésről 
mocskolódnak, amely szűk há-
roméves regnálása óta 5 milli-
árd forint feletti pályázatot nyert 
Baja város fejlesztésére. 

Megírtuk korábban azt is 
– egy kertészmérnök szakér-
tői véleménye alapján -, hogy 
a Déri kertbe elhelyezett, iszo-
nyatosan büdös trágyával jár-
ványveszélyes helyzetet terem-
tett a Széll Péter vezette csa-
pat. Nézzék meg most a virá-
gos, rendezett, Révfy-féle vá-
rost! Tekintsék meg a gondo-
zott, ápolt Déri kertet! Micsoda 
különbség! 

Az eredménytelenséget nem 
lehet sokáig eltitkolni. Széll Pé-
tert is leváltották a választók, és 
Gyurcsány sem maradhatott. 
Szemléletváltásra van szükség! 
Tetszenek érteni, kedves elv-
társak? A gondolkodásmód-
jukat „jutalmazták” a válasz-
tók. Azért állnak jelenleg kilenc 
százalékon, mert az emberek-
nek elegük lett a hiteltelen sze-
mélyek süket dumáiból. Orszá-
gosan és helyben egyaránt. Új 
idők, új embereit várják.

L.Sz.
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